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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

ATA DA 493 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - SOLENE - 2015 - POSSE
Í

Às dezessete horas do dia primeiro (1”) do mês de julho de 2015, no Auditório do
Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, sob a Presidência em exercíci0, da
Desembargadora Jacqueline Adorno, e presentes os Senhores Juízes Membros Zacarias

Leonardo, Deníse Dias Dutra Drumond, Henrique Pereira dos Santos e Hélio Eduardo
da Sílva, Procurador Regional EleitoraL Dr. George Neves Lodder e, ainda, dos

convidados, o Governador do Estado, sua excelêncía 0 senhor Marcelo Miranda,o
Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado Osires Damaso, o Desembargador
Ronaldo Eurípedes, Presídente do Tribunal de Justiça do Tocantins, o Dr. Clenan
Renault de Melo, Procurador Geral de Justiça, o Desembargador Alberto Nogueíra
Virgíni0, Presidente em exercício do TRE~PE, 0 Prefeito de Palmas, Carlos

EnriqueAmastha, o Dr. Epitácio Brandão Lopes, Presidente da Ordem dos Advogados
do BrasiL Seccional Tocantíns e José Machado dos Santos, Diretor-Geral do TRE-TO. Ato
Contínuo, o Coral Encanto, composto por servidores do Tribunal Regional Eleitoral do
Tocantins, sob a regência do Maestro Cleber Rodrigues, interpretou o Hino NacionaL A
Senhora Presidente em exercício declarou aberta a Sessão Solene, informando aos

presentes, que a sessão tinha por objetivo dar posse, como membros efetivos desta

Corte, à Desembargadora ÂNGELA MARIA RIBEIRO PRUDENTE, ao Iuiz AGENOR
ALEXANDRE DA SILVA,bem como a recondução como Membro da Desembargadora
Jacqueline Adornoe ainda a eleição da Nova Mesa Díretora para o biênio 2015/2017,

conforme Regimento Interno, Res. TRE-TO n“ 282/2012 (cargos Presidente, Vice-

Presidente/Corregedor e Diretor da Escola Judiciária Eleitoral-E]E, Vice-Corregedor,

Ouvídor Regional Eleitoral e Diretor Executivo da E]E). Dando Conth1uidade,

aDesembargadora Jacqueline Adorno convidou os Juízes Zacarías Leonardo e Hélio

Eduardo para Conduzirem a empossanda Desembargadora ÂNGELA MARIA RIBEIRO
PRUDENTan púlpit0. Em seguída, a empossanda prestou o Compromisso legaL A
Senhora Presidente, determinou ao Senhor Secretário a leitura do termo de posse, que foi

assínado pela Senhora Presidente em exercício, empossanda e demais membros da
Corte. Logo após, declarou como Membro Efetivo do Tribunal a Desembargadora
Ângela Maria Ribeiro Prudente e a mesma tomou assento à Corte. Ato contínuo, a

Desembargadora Jacqueline Adorno, Presidente em exercício, convidou os Juízes

Henrique Pereíra dos Santos e o Procurador Regíonal Eleitoral Dr. George Neves Lodder
para Conduzirem o empossando Juiz AGENOR ALEXANDRE DA SILVA ao púlpito,

que prestou o compromísso legaL Em seguida, determínou ao senhor secretário a leitura

do termo de posse, que foi assínado pela Senhora Presidente em exercíci0, empossando e

demais membros da Corte. Logo após, declarou como Membro Efetivo o Juiz Agenor
Alexandre da Silva e 0 mesmo tomou assento à Corte. A Juíza Federal Denise Drumond
saudou os empossados em nome da Corte. Ato contínuo, a Presidente em Exercício,

Desembargadora JACQUELINE ADORNO fez seu pronuncíamento e determinou a

apresentação do vídeo com o relatório de sua gestão 2013/2015. Em seguida, iniciou a

eleição para a mesa diretora para o biênio 2015/2017, tendo sído declarado eleito por
aclamação, para o cargo de Diretor Executivo da Escola Iudiciária leítoraL o Juiz
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Henrique Pereira dosSantos.Por aclamação, declarado eleito para o cargo de Ouvidor
Regional EleitoraL o Juiz Agenor Alexandre da Silva. Por aclamação, declarado eleito

para o cargo de Vice-C0rregedor Regional EleitoraL o Juiz Zacarias Leonardo. A
Presidente em exercício, Desembargadora Iacqueline Adorno,declarou eleita por
aclamação como Presídente do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantíns a

Desembargadora Ângela Prudente, Convidando-a para prestar 0 compromisso na forma

da Iei.Em seguida, determinou ao Secretário de Sessões a leitura do termo de posse e a

Coleta das respectivas assinaturas, passando a Presidência do Tribunal e a condução dos

trabalhos a Presidente eleita para biênio 2015/2017. A Presidente eleita,

Desembargadora Ângela Prudente, declarou eleita por aclamação como Vice-

Presidente/Corregedora e Diretora da Escola Iudiciária Eleitoral a Desembargadora
Jacqueline Adomo, convidando-a para prestar compromisso legaL determinando a

leitura do termo de posse e coleta das assinaturas, declarando-a empossada para O

biênio de 2015/2017. Dando Contínuidade, a Presidente convidou 0 Juiz Henrique
Pereira dos Santos, Diretor Executivo da Escola Judiciária Eleitoral eleito, para prestar

Compromisso legaL determinando a leitura do termo de posse e Coleta das assinaturas,

declarando-o empossado para o biênio de 2015/2017. Ato contínuo, a Presidente

Convidou o Juiz Agenor Alexandre da Silva, Ouvidor Regíonal Eleitoral eleito, para

prestar compromisso legaL determínando a leitura do termo de posse e coleta das

assinaturas, declarand0-o empossado para 0 biênio de 2015/2017. Em seguida, a

Presidente Desembargadora Ângela Prudente, convídou o Juiz Zacarias Leonardo, Vice-

Corregedor EleitoraL para prestar Compromisso legaL determinando a leitura do termo
de posse e coleta das assinaturas, declarando-o empossado para o biênio de 2015/ 2017.A

Senhora Presidente Desembargadora Ângela Prudente fez seu pronunciamento,
agradeceu as manifestações de apoio e a presença de todos. Ao finaL todos foram

dos Santos, Diretor Geral e Secretário das Sessões Solenes,
\

lavrei a presente ata que Vai assinada pela Senhora Presidente deste

-sentes e Procurador Regional EleitoraL Palmas, 28 de julho de

Desembargadora ÂNGELA PRUDENTE
Presidente
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JUIZ ZACA AS LEONARDO

Vice--Correge or Regional Eleitoral
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Juíza DENISÊ AS UTRAD UMOND

Juíza Substituta

Juiz HÉNR' ÚE PEREIRA DOS SANTOS
"

iretor Execuüvo da EJE
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Juiz HÉLÍO EDUARDO SILVA
Juiz Substituto
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DR. GEO GE NEVES LOEÊR
Procurqdor Regional Eleitora
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